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VI Межрегиональный фестиваль-конкурс «Алтарь Отечества»-2012:
Московский региональный этап
Отчёт по номинации «Историческое краеведение»

22 марта 2012 года на базе ГАОУ СПО Политехнический колледж №8 имени 
И.Ф. Павлова города Москвы (директор Н.А. Куторго) проведён смотр конкурсных работ по номинации «Историческое краеведение» среди студентов столичных колледжей. 

Всего представлена 41 работа.
Из них: 
совместных работ - 
когда одну работу представляли два конкурсанта - 4 работы,
когда одну работу представляли три и более конкурсантов - 4 работы,
когда одну работу представляли совместно два колледжа (два преподавателя и 15 студентов) – 1 работа. 

В конкурсе по этой номинации приняли участие колледжи - №№3,4, 8, 9, 15, 17, 18, 19, 26, 30, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 41, 46, 48, 53, 56, 57,58, Московский технико-экономический колледж, Московский колледж железнодорожного транспорта, Колледж малого бизнеса. 
Всего участвовало 26 колледжей.
В составе жюри работали: 

- Квасова Светлана Алексеевна, педагог дополнительного образования, библиотекарь Политехнического колледжа №8 имени И.Ф. Павлова (председатель жюри) ;

- Алпатова Лидия Николаевна, преподаватель Политехнического колледжа №31 (куратор);
- Арсёнова Лилия Францевна, преподаватель Колледжа автоматизации и радиоэлектроники №27 (куратор);
- Докучаев Дмитрий Адольфович, член Союза реставраторов России, архитектор-реставратор, историк;
- Калмыкова Нина Григорьевна, библиотекарь Колледжа кондитерских производств №51;

- Тимонякина Ирина Васильевна, преподаватель Гуманитарного колледжа информационно-библиотечных технологий №58.
Отобраны лучшие работы по нескольким направлениям тематики:
1. «Народное ополчение 1612 года и его герои».
- ГБОУ СПО Технический пожарно-спасательный колледж №57, Савко Андрей, руководитель Васильев Александр Валерьевич, работа «Народное ополчение 1612 года и его герои» (2 место);
- ГБОУ СПО Педагогический колледж №18 «Митино», Новикова Екатерина, руководитель Ромашова Надежда Алексеевна, работа «Народное ополчение 1612 года и его герои» (3 место);
- ГБОУ СПО КСУ №32, Козлов Андрей, руководитель - Асамова Ирина Алексеевна, работа «Священномученик Гермоген» (3 место). 
2. «Отечественная война 1812 года».
- ГБОУ СПО Гуманитарный колледж информационно-библиотечных технологий №58, Кузьменок Елена и Максимова Анастасия; руководитель Фролова Ирина Валерьевна, работа «Участие Богородского уезда в защите Отечества» (2 место);
- ГАОУ СПО ПК №8 имени И.Ф. Павлова, Калжанова Анастасия, руководитель Мальцева Лариса Геннадьевна, работа «Война 1812 года. Роль православного духовенства в войне 1812 года» (2 место);
- ГБОУ СПО ПК №56, Макарова Анна, руководитель - Бачой Наталья Геннадьевна, работа «Отечественная война 1812 года. Народное ополчение» (3 место).
3. «Великая Отечественная война 1941-1945 гг.»

- ГБОУ СПО Колледж малого бизнеса №48, Беляева Валентина, Кузьминская Надежда и Финашина Мария, руководители Мельникова Светлана Викторовна, Мельников Денис Владимирович и Белова Ирина Владимировна, работа «Поход по маршруту: Москва – Дарна – Истра – Москва» (2 место);
- ГБОУ СПО Педагогический колледж №15, Власова Лидия, руководитель Мартынова Татьяна Петровна, работа «Отважный танкист Н. Гудзь» (3 место).
- ГБОУ СПО Московский технико-экономический колледж, Селиванова Анастасия, руководитель Тишанская Ирина Дмитриевна, работа «Если Родина в опасности, значит, всем идти на фронт» (3 место).
4. «Моя семья в истории страны»
- ГБОУ СПО КДПИ №36 им. К. Фаберже, Рожкова Полина, руководитель Никитина Вера Ивановна, работа «Родословная моей семьи» (2 место);
- ГБОУ СПО ПК №31, Семенова Софья, руководитель Алпатова Лидия Николаевна, работа «Моя семья в истории страны» (2 место);
- Московский колледж железнодорожного транспорта (МКЖТ), Семенов Денис, руководитель Лизункова Лидия Николаевна, работа «Моя семья в истории страны» (3 место).
 Лучший коллективный труд

Колледжи: ГБОУ СПО Колледж архитектуры и менеджмента в строительстве №17 и ГБОУ СПО Строительный колледж №30.
Конкурсанты: 1.1. Александрова Анна, 1.2.Волков Василий, 1.3.Петрова Татьяна, 1.4.Лукунин Илья, 1.5.Мишина Екатерина, 1.6.Молдованова Анастасия, 1.7.Куколкина Ирина, 1.8.Журавлева Татьяна, 2.1.Белоусов Андрей, 2.2.Бородин Александр, 2.3.Ивонин Павел, 2.4.Лунин Павел, 2.5.Петрова Елена, 2.6.Полупанов Иван, 2.7.Столярчук Александр

Руководители Пименова Елена Игоревна и Антонов Антон Николаевич.
Работа «Историческая хроника XVI – XVII века. Архитектура и общество».
Следует особо отметить:

ГАОУ СПО Политехнический колледж №8 имени И.Ф. Павлова за помощь в организации работы жюри. 
В частности, выразить благодарность Аллахвердян Татьяне Васильевне – заместителю директора ГАОУ СПО ПК №8 им. И.Ф. Павлова.

Выразить благодарность преподавателю ГБОУ СПО Педагогический колледж №18 «Митино» Ромашовой Надежде Алексеевне за активное участие в подготовке конкурсантов (4 участника)

Выразить благодарность преподавателю ГБОУ СПО Московский технико-экономический колледж Тишанской  Ирине Дмитриевне за активное участие в подготовке конкурсантов (3 участника)

Выразить благодарность преподавателю ГБОУ СПО Колледж малого бизнеса Полежака С.И. за активное участие в подготовке конкурсантов (3 участника)

Выразить благодарность преподавателю ГБОУ СПО Технологический колледж №34 Никопорович Валерию Романовичу за активное участие в подготовке конкурсантов (2 участника)

Выразить благодарность преподавателю ГБОУ СПО Строительный колледж №26 (I подразделение) Лашкиной Юлии Александровне за активное участие в подготовке конкурсантов (2 участника)
Выразить благодарность ГБОУ Технологический колледж №34 за активное участие в подготовке конкурсантов (3 участника)
Для участия в заключительном туре в городе Балахна Нижегородской области в мае 2012 года предлагаются работы конкурсантов, занявших призовые места.

Замечания и предложения

Хотелось бы отметить, что руководителям конкурсантов необходимо более ответственно относиться к работам ребят: 
- работы должны быть сшиты (а не просто в файле), необходимо строго соблюдать требования к оформлению работ, 
- необходимо чётко исполнять именно то, что требуется по условиям конкурса (требуется текст, а представляется презентация),
- нет ссылок;

- многие работы – это просто хорошо подобранные материалы по теме, но не краеведческий проект.

Но в целом всем участникам спасибо!

С УВАЖЕНИЕМ,

ЖЮРИ НОМИНАЦИИ «Историческое краеведение».

