VI Межрегиональный фестиваль-конкурс «Алтарь Отечества»-2012: 
Московский региональный этап
 Отчёт по номинации «Патриотическая песня»
20 марта 2012 года на базе Гуманитарного колледжа информационно-библиотечных технологий №58 (директор А.М. Жималовский) и Педагогического колледжа №5 (директор М.Ф. Леонтьева) прошёл региональный этап VI Межрегионального фестиваля-конкурса «Алтарь Отечества» в номинации «Патриотическая песня»
Работу жюри в Гуманитарном колледже информационно-библиотечных технологий №58, как и в прошлые годы, возглавила Марина Николаевна Стаценко, которая в приветственном слове поблагодарила колледж за хорошо организованный прием. Она обратила внимание на то, что в 2012-м, знаковом для истории России году ,значительно выросло количество участников, что «Алтарь Отечества» - это не только конкурс, но и общественное движение, восстанавливающее историческую значимость событий 17 века и объединяющее историков, работников культуры, преподавателей, журналистов, представителей религиозных конфессий. «Это делает особую честь участникам конкурса, которым желаем достойного и успешного выступления», - завершила она своё выступление.
В составе жюри также работали:
Карелина Наталья Фёдоровна – доцент Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, регент Никольского храма в Царево, председатель жюри (ХОРЫ И АНСАМБЛИ);

Омельченко Светлана Александровна – преподаватель Гуманитарного колледжа информационно-библиотечных технологий №58, куратор;

Бабалаева Мария Викторовна – преподаватель Педагогического колледжа №5, куратор (ХОРЫ и АНСАМБЛИ); 
Анашкина Наталья Александровна – преподаватель Педагогического колледжа №9 «Арбат»;

Герасимова Наталья Яковлевна - преподаватель музыкальных дисциплин Педагогического колледжа №6 (ХОРЫ и АНСАМБЛИ);

Кучерук Галина Андреевна – лауреат международных конкурсов вокального искусства;

Сахарова Валентина Валерьевна – педагог дополнительного образования Гуманитарного колледжа информационно-библиотечных технологий №58;
Синицына Елена Викторовна - преподаватель музыкальных дисциплин Педагогического колледжа №8 (ХОРЫ и АНСАМБЛИ);
Троицкий Константин Борисович – педагог дополнительного образования Колледжа предпринимательства №15;

Шишкова Зинаида Григорьевна – библиотекарь Колледжа малого бизнеса №4;

Юрчик Инна Алексеевна – преподаватель Педагогического колледжа №5, лауреат всесоюзных конкурсов вокального искусства.

Всего в номинации «Патриотическая песня» выступило более 300  участников из 44 колледжей Москвы и впервые Средняя общеобразовательная школы № 12 г. Щелково Московской области. 
Также новым стало многочисленное участие хоров, ансамблей и дуэтов. Много номеров было под живой аккомпанемент.
В конкурсе приняли участие колледжи №№1, 3, 4, 5, 7, 10, 11, 13, 15, 19, 22, 24, 27, 31, 32, 34, 35, 36, 37, 41, 42, 43, 44, 46, 49, 51, 52, 57, 58, МПК, МТК, МГТТЭиП, МХПКТ, МГТМОМ; педагогические колледжи №№1, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 13, 15, 16.
16 колледжей (4, 5, 10, 11, 15, 19, 24, 31, 32, 34, 35, 42, 44, 51, 58, 5пед) участвовали в Межрегиональном фестивале-конкурсе «Алтарь Отечества» и в 2011 году. 
С 2010 года постоянно участвуют колледжи №№15, 31, 32, 44, 51 и 58 (6 колледжей).

ПОБЕДИТЕЛИ

Хоры и ансамбли 

Жанр «Академическое хоровое пение»
Гран-при
Педагогически колледж № 5 (хор «Красная Пресня»)

1 место
Педагогический колледж № 4 (хор «Юность»)

2 место
Педагогический колледж № 15
3 место
Педагогический колледж № 4 (хор «Ровесник»)

Жанр «Академическое ансамблевое пение»
1 место
Педагогический колледж № 1 имени К. Д. Ушинского
2 место
Педагогический колледж № 10 ( ансамбль «Глория»)
3 место
ГКИБТ № 58 

Жанр «Эстрадное ансамблевое пение»
Гран-при
Московский государственный техникум моделирования обуви и маркетинга – МГТМОМ (вокальная группа «Юность»)
2 место
Педагогический колледж № 9 «Арбат»
Солисты и дуэты
Солисты до 18 лет 
Гран-при 
Колисниченко Петр (ТПК 57)
1 место
Порамонов Александр (ЖК 52)
1 место
Бирюкова Анна (ПедК 8)

2 место
Иренкова Мария (ПедК 1)

2 место
Василенко Владислав (КП 15)
2 место
Мухортов Илья (ПК 42)
3 место
Зверева Елизавета (ПК 31)

3 место
Курбанова Гульмира (ТК 24)

3 место
Шабынин Александр (ТК 49)
3 место
Кузьмина Диана (КСУ 32)
Акчурина Диана (Пед.К 5)
Лауреат 2 степени в жанре «Академическое пение»


Шелег Екатерина (СК 41)
Победитель в жанре «эстрадный вокал»
Бугай Александр (КМБ 4)
Победитель в жанре «Лирическая песня»
Солисты от 18 до 30 лет 
Гран-при 
Повнич Юлия (ПедК 7)

1 место
Тарусова Лилия (ГКИБТ 58)

2 место
Лупеску Геннадий (ТК 49)

2 место
Иванова Надежда (СК 41)

3 место
Гайдин Эдуард (ФК 35)

3 место
Сливко Василий (СК 46)

Гурина Екатерина (МТК)
Лауреат 1 степени в жанре «Народное пение»
Андронова Анастасия (КСУ 32)
Победитель в жанре «Военная песня»
Артемова Мария (ЭТК 22)
Победитель в жанре «Семья и семейные ценности»
Пан Евгений (ПК 42)
Победитель в жанре «Авторская песня»
Дуэты
Гран-при
Круглова Екатерина и Амбарян Габриэлла (СОШ 12 г. Щелково)
1 место
Романов Алексндр и Савицкая Виктория (ТК 43)

2 место
Иванов Михаил и Волчкова Александра (КСУ 10)

3 место
Косых Ярослава и Шевченко Мария (КЛП 5)

Тарусова Лилия, Зыкова Юлия, Артемова Анастасия (ГКИБТ 58)
Победитель в жанре «Трио»
РЭП
1 место
Потапкин Алексей (МТК)
2 место
Петранкин Денис и Коваль Денис (ГКИБТ 58)


3 место
Косых Ярослава и Шевченко Мария (КЛП 5)

На финал конкурса в г. Балахну жюри рекомендует обладателей Гран-при, участников, занявших 1 и 2 места среди солистов и 1 место среди хоров и ансамблей.
ОТЗЫВЫ ЧЛЕНОВ ЖЮРИ И УЧАСТНИКОВ
Бабалаева Мария Викторовна:
Высокий уровень хоровой культуры. Очень отрадно, что преподаватели популяризируют классическую музыку, тем самым поднимая культуру своих студентов. Все хоровые коллективы и ансамбли выступали очень достойно, показав высокий уровень профессионализма. Члены жюри отметили также разнообразие и разноплановость исполняемого репертуара, его соответствие тематике номинации. От души порадовало отношение руководителей и участников ко всему происходящему на фестивале. Это выразилось и в общем эмоциональном настрое, и в характере исполнения, и даже во внешнем виде участников. К этому располагала доброжелательная обстановка, созданная членами жюри и организаторами номинации «Хоровое и ансамблевое пение». Работа фестиваля в этой номинации (ХОРЫ И АНСАМБЛИ) проходила в стенах Педагогического колледжа №5, за что руководители творческих коллективов сердечно благодарят директора этого колледжа Леонтьеву Маргариту Фёдоровну.
Омельченко Светлана Александровна:
Можно отметить выросшее количество участников, высокий уровень вокального исполнительства у выступающих, умение свободно вести себя на сцене. Много юношей, которые пели лиричнее, чем девушки. Замечательные дуэты. В целом вокалисты этого года были профессиональнее участников прошлого года.

Троицкий Константин Борисович:
За один день прослушать 115 песен, это, я вам скажу, нелегко. Несмотря на усталость, отмечу, что были сильные, просто профессиональные номера. Уровень мастерства повышается, поэтому очень тяжело судить.

Шишкова Зинаида Григорьевна:
Хочется поблагодарить директора колледжа Алексея Михайловича Жималовского за теплый и добрый прием, а также участников самого конкурса - конкурсантов и оргкомитет. Была очень дружеская атмосфера.
Юрчик Инна Алексеевна:
Конкурс понравился. Уровень подготовки повысился, чувствуется больше вокальности и профессионализма. Рада появлению новых талантов. Сколько появилось талантливых голосов, особенно мужских! 
Но хочется сделать замечание по внешнему виду, который не был оправдан сценическим образом и недопустим для конкурсной сцены: некоторые конкурсантки были в сапогах, в неприлично коротких юбках и даже шортах. В отдельных номерах при хорошем голосе не хватало образа, фразировки всего произведения, презентаций.
Рада появлению РЭП-номеров. А главное, ценно, что ребята сами пишут стихи на патриотическую тему о войне, о матерях…
Огромное спасибо и низкий поклон администрации колледжа № 58, директору! Спасибо за вкусный обед, гостеприимство, теплый прием.
Кучерук Галина Андреевна:
Замечательный конкурс! Впечатлили все без исключения! Главное то, что профессиональный уровень участников возрастает с каждым годом. Это очень важно для любого музыкального человека. Большой выбор в претенденты на место «Лауреат конкурса». Радует, что конкурсанты придумывают свой сценический образ и программу выступления. Надеюсь, что мы встретимся на фестивале-конкурсе «Алтарь Отечества» в следующем году. 
Спасибо Гуманитарному колледжу информационно-библиотечных технологий № 58 за теплый прием.

Анашкина Наталья Александровна:
Дети – с хорошими вокальными данными, но некоторые или не владеют голосом, или неправильно подобрана песня. Костюмы понравились, есть оригинальные, но хотелось увидеть более сценичные костюмы. Можно пожелать конкурсантам больше сценической и актерской работы, особенно в жанре «Эстрадный вокал». 
В целом уровень конкурса очень приличный, выше среднего, хороши и интересны его участники.
Василенко Владислав (участник конкурса из колледжа предпринимательства № 15): 
На конкурсе «Алтарь Отечества» участвую в первый раз. Хочу отметить очень доброжелательный прием сотрудников колледжа № 58, а также непринужденную обстановку, созданную жюри конкурса.
Во время конкурса неожиданно для себя я услышал столько профессиональных выступлений участников, что до сих пор не могу прийти в себя. В душе зародилось желание добиваться еще больших творческих результатов.
Стаценко Марина Николаевна:
Сильные вокальные данные подавляющего большинства участников  усложнили и без того нелегкую работу жюри. Отрадно, что участие педагогических колледжей повысило в целом уровень конкурса и создало серьезную конкуренцию среди конкурсантов. Удивил и обрадовал дуэт 12-й школы из города Щелково, который всеми членами жюри единогласно был признан лучшим. Поздравляю! 
Небольшая сцена ГКИБТ № 58 создавала камерную и максимально комфортную обстановку для солистов и дуэтов, но все равно волнение и скованность помешали раскрыться некоторым исполнителям. Поэтому, на мой взгляд, очень важно участие в подобных конкурсах, так как это сценический опыт, возможность самовыражения, стимул к дальнейшему совершенствованию. Хочу также отметить, что в этом году жюри отработало особенно слаженно и эффективно. Всем, кто участвовал в организации и реализации праздника действительно хороших, патриотических песен выражаю огромную признательность и благодарность.
Всем мира, добра, любви! До новых встреч!
